Урок английского языка в 5 классе (по учебнику М.Биболетовой)
Тема урока: Досуг. Планирование совместных мероприятий с друзьями. Традиции и обычаи англичан. 

Цель урока: формирование целостного представления о культуре, традициях разных народов мира на примере традиций празднования Рождества в Великобритании и Нового Года в России.
Задачи: 
Обучающие: 
· выявление уровня умений использования изученной английской лексики в устной и письменной речи; активизация лексических навыков по данной теме;
· обобщение изученного материала по теме «Рождество»;
Развивающие: 
· развитие коммуникативных навыков, познавательных интересов, речи и творческих способностей  обучающихся; умения классифицировать и выявлять связи;
· развитие эстетического вкуса, мышления, аккуратности, точности и терпения.
Воспитательные: 
· воспитание у обучающихся интереса и уважения к культуре и традициям страны изучаемого языка (Великобритании); 
· воспитание уважительного отношения друг к другу;
Оборудование: мультимедийный проектор, компьютер, диск с музыкой и песнями, раздаточный материал

Ход урока
I. Организационный момент

-  Good morning, children! (Good morning, __________!)
-  I am glad to see you. (We are glad to see you too).

   We shall play and learn English

II. Проверка домашнего задания

III Актуализация знаний
Учитель английского языка: Мы начинаем наше путешествие со станции «Проверяй-ка» –  “Let’s check”
Tick, tock. Минуты скачут.
Tick, tock. Часы идут.
Tick, tock. А это значит, Рождество и Новый Год уже тут.

  - Давайте проверим, как вы подготовились к нашей викторине. Каждый вопрос викторины сопровождается слайдом мультимедиа презентации
1. When is Christmas celebrated in Great Britain?

Учитель: «Действительно, в Великобритании Рождество отмечают в ночь с 24 на 25 декабря. Вся предрождественская суматоха утихает вечером 24 декабря. Верующие люди готовятся к торжественной Рождественской службе, которая начинается в полночь. Утро 25 декабря начинается с шумного открытия подарков, затем приходит время традиционного праздничного обеда».

2. When is New Year celebrated in Russia?
Учитель: «А знаете ли вы, что традиция отмечать Новый Год именно 1января появилась в России благодаря Петру I в1699 (до этого Новый Год отмечали 1 сентября)».

3. Who is he? What is his name? (слайд Санта Клауса) 

Учитель: «Санта Клаус не изменятся уже на протяжении многих веков. Юные англичане уверены, что Санта приходит только к послушным детям».

4. Who is he? What is his name? (слайд деда Мороза) Do you know?

Почти в каждой стране существует свой Дед Мороз. В Англии и США – это Санта Клаус. 

· Франция – Пэр Ноэль

· Италия – Баббо Наталь

· Китай – Шань Дань Лаожен

· Япония – Санта Одзи-сан

· Германия – Вайнахтсман

· Скандинавские страны – Йолупукки

5. Where does Santa Claus put Christmas presents? 
6. How does Santa Claus enter the houses to give children Christmas presents? 
7. Where does Father Frost put his presents?                                                                                                                                                                      8. What is the traditional Christmas food?                                                                                                                                                                                                                 9. What are the traditional Christmas colours?
10. What decorations are for New Year in Russia?

Традиция украшать дома елками и еловыми ветками появилась в России тоже благодаря Петру I.

IV. Актуализация лексических навыков 

Учитель( использование модели Фрейер): Let’s give the characteristic to Christmas and New Year
	Обязательные характеристики 

 Santa

 Presents  

 A Christmas tree  
	Необязательные характеристики
postcards

	Примеры 

to decorate 

to send a postcard
	 

Противоположный пример
Easter holidays


V. Физкультминутка
Head and shoulders, knees and toes,

Head and shoulders, knees and toes,

Ears, mouth, eyes and nose.

VI. Совершенствование навыков монологической и диалогической речи. 

Использование структуры Финк Райт Раунд Робин

1. What do you like/don’t like to do at New Year?

2.  How do you celebrate New Year in your family?

3. What gifts do you usually prepare for your friends and relatives? 

4. Do you enjoy making greetings cards to their friends and family?

***

In my opinion…
From my point of view…
It seems to me…
There is no doubt…
First of all….. 
Because I’m fond of …. 
It’s important for me… 
Then……
VIII.  Итог урока
-  That brings us to the end. Let's remember the poem and say what we like to do.

I like to read, I like to play,

I like to study every day.

I like to jump, I like to run,

I like to walk, It's fun.

— Get your thinks together. Good-bye, my dear friends.

Домашнее задание: ex.81, p.77 compare Santa Claus and Ded Moroz
Christmas








